

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ペ ッ パ ー フ ー ド サ ー ビ ス
代 表 者 の 氏 名 代 表 取 締 役 社 長 一 瀬 邦 夫
(コード番号3053 東証マザーズ)

問 合 せ 先 管 理 本 部 長 鈴 鹿 宏
TEL (03)3829-3210

(訂正)「ストックオプション(新株予約権)に関するお知らせ」の一部訂正及び

発行内容確定に関するお知らせ

当社が平成19年3月29日に開示いたしました「ストックオプション(新株予約権)に関するお知らせ」に一部訂正がありましたので、お知らせいたします。

また、未定となっていた事項につき、本日、下記のとおり確定いたしましたのでお知らせいたします。

記

I.平成19年3月29日付「ストックオプション(新株予約権)に関するお知らせ」の訂正

II 4.募集新株予約権の行使に際して出資される財産の価額

訂正箇所は下線部分です。

(訂正前)

行使価額は、下記 14.の定める募集新株予約権を割り当てる日(以下、「割当日」という。)の属する月の前月の各日(取引が成立しない日を除く。)の東京証券取引所における当社普通株式の普通取引の終値(以下、「終値」という。)の平均値に(1円未満の端数は切り上げる。)又は割当日の前日の終値(当日に終値がない場合は、それに先立つ直近の取引日の終値)のいずれか高い金額とする。

(訂正後)

行使価額は、下記 14.の定める募集新株予約権を割り当てる日(以下、「割当日」という。)の属する月の前月の各日(取引が成立しない日を除く。)の東京証券取引所における当社普通株式の普通取引の終値(以下、「終値」という。)の平均値に(1円未満の端数は切り上げる。)又は割当日の終値(当日に終値がない場合は、それに先立つ直近の取引日の終値)のいずれか高い金額とする。

II.ストックオプション発行内容の確定

1. 募集新株予約権の総数 500 個

2. 募集新株予約権の目的である株式の種類及び数

募集新株予約権の目的である株式の種類は普通株式とし、各募集新株予約権の目的である株式の数(以下、「付与株式数」という。)は1株とする。

3. 募集新株予約権の行使に際して出資される財産の価額

新株予約権1個あたり 149,667円 (1株あたり149,667円)

4. 募集新株予約権の行使により発行または移転される当社普通株式の総額

74,833,500円

5. 募集新株予約権の割当の対象者及びその人数並びに割り当てる新株予約権の数

当社の取締役5名に85個、監査役4名に45個及び従業員70名に370個を割り当てる。

以 上